
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 5 dias do mês de Março de 2010, às 16:00, no Auditório da Prefeitura , do município, CORUMBÁ, Estado MS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Sylvia Martinez Assad de Oliveira representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANA CLÁUDIA GONZAGA DA SILVA - SECRETARIA EXECUTIVA DE EDUCAÇÃO
ARI IBANHES XAVIER - SECRETARIA EXECUTIVA DE MEIO AMBIENTE
ELENICE DE FÁTIMA C. CABRAL - PARÓQUIA SÃO JOÃO BOSCO-IGREJA CATÓLICA
GENÉSIO FRANCO DE SOUZA - CORREIOS
GESNER GRATO DE OLIVEIRA - Prefeitura Municipal de Corumbá - Gerência de Geoprocessamento
JOELSON PEREIRA DIB - PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBÁ
MARCOS ROBERTO VOOGHT CRUZ - PREFEITURA MUNICIPAL DE CORUMBÁ
ROBERTO GOMES FAÇANHA - AGRAER
VICENTE DOMINGOS A. DE ARRUDA - SINDICATO COMÉRCIO VAREJISTA DE CORUMBÁ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CORUMBÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados os futuros ACM's e ACS's e ACI. Que são Suellen A. de A. Silva; Francelia C. Soares; Carlos Eduardo D. Moraes; Rodolfo W. Pedraça;
Aníria da Silva; Marta B. Ramos; Luiz Henrique G. da Rosa; Erwin R. R. Brasil; Marcelly J. da S. Carva

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Algumas pessoas tinham dúvidas a respeito do tratamento dado aos domicílios fechados, pelo IBGE, comentado na reunião anterior.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explicado todos os itens do folder aos membros da comissão.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O mapa não foi apresentado pois ainda não foi entregue à agência responsável pela subárea.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de exposição oral e visual (cartazes).

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O endereço do Posto de Coleta foi informado a todos os membros e está localizado à Rua Cuiabá, 1333 - 2° andar - centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi solicitado o apoio aos participantes presentes poi necessitaremos de cessão de móveis, aparelhos telefônicos, ventiladores, etc.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
As características e os objetivos da Pré Coleta foram apresentados aos membros.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Os folder's ainda não chegaram à agência sede da subárea.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O representante da Secretaria de meio ambiente sugeriu que o IBGE disponibilize um número de telefone durante a coleta, e que este esteja sendo
amplamente divulgado, para o caso de alguém considerar que não tenha sido recenseado entrar em contato com o posto de coleta.
Ele também sugeriu que sejam entregues cartinhas nos domicílios fechados informando que o recenseadorpassou por ali e que retornará.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
- Secretaria Municipal de Saúde; - Jornal Capital do Pantanal; - Secretaria Executiva de Assistência Social; - Secretaria de Relações Institucionais; -
Fundação de Cultura e Turismo do Pantanal; - Lions Clube Corumbá; - Superintendência de Cultura; - UFMS/CPAN; - Paróquia Nª Sª de Fátima.

Participantes do IBGE: 
Suelene Miguel Dias, Erwin Rommel Rodrigues Brasil, e os futuros ACM's e ACS's, a título de convite: Suellen Silva, Francelia Castello Soares, Carlos
Eduardo Delgado Moraes, Rodolfo Wellington, Aníria da Silva, Marta Barbosa Ramos, Luiz Henrique Guilherme da Rosa e Marcelly Carvalho.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


